

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
Centro de Ciências Sociais e Humanas  
Programa de Pós-Graduação em Antropologia - Curso de Mestrado  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 20/08/2021)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA PG EM PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA -  
CURSOS DE MESTRADO (APROVADO EM REUNIÃO DO COLEGIADO, EM 20/08/2021) E  
PUBLICADO NO B.O. 56 (Nº131- BOLETIM DE SERVIÇO): EM 23 DE AGOSTO DE 2021

ITEM 3.2

ONDE SE LÊ :

|   |                  |                                |
|---|------------------|--------------------------------|
| Prazo recursal<br>(intervalo de 3 dias) | 30/08-02/09/2021 | até às 08h00 do dia 02.09.2021 |
|---|------------------|--------------------------------|

LEIA-SE:

|   |                  |                                |
|---|------------------|--------------------------------|
| Prazo recursal<br>(intervalo de 3 dias) | 30/08-02/09/2021 | até às 12H00 do dia 02.09.2021 |
|---|------------------|--------------------------------|

Profª. Dra. Laure Garrabé  
Coordenadora da Pós-Graduação em ANTROPOLOGIA – UFPE